

中美现建交以来异常复杂严峻局面

维护和稳定中美关系 美方须纠正哪些错误

近来,美国国务卿蓬佩奥等一些美国政客频频发表反华言论,美方采取一系列破坏中美关系的消极举动,导致两国关系出现建交以来异常复杂严峻的局面。当此之际,美方决策者应正视美国各界有识之士的呼声,倾听世界各国的呼吁,纠正错误、改弦易辙,同中方相向而行,共同推动中美关系回到健康稳定发展的轨道。

特·帕特里克的评论一针见血:美国政府用“丛林法则”取代法治,美国霸权已向恶毒霸权转变。
叙利亚中国问题专家阿姆鲁·梅克达德说,中美关系持续紧张,责任完全在美方。一些美国政客无视国际规则,不顾中美长期以来建立的互信与合作,试图通过打压中国来掩盖自身治理的失败。这充分暴露了美国的霸权主义本质。

利益和共同的希望……我们每一方都有这样的希望,就是建立一种新的世界秩序,互有分歧但互相尊重”。
美国外交协会会长理查德·哈里斯指出,蓬佩奥言论的荒谬:问题不仅在于美国首席外交官毫无外交策略,更糟糕的是他歪曲历史且未能阐明一套逻辑清晰、切实可行的办法来处理对当前时代最具影响力的双边关系。

立中国。
德国外交政策网站刊文说,3年多来,一个一直蔑视多边体系的国家,其国务卿却在呼吁建立“广泛的反华联盟”,真是莫大的讽刺。
美国恶劣行径背后,是其本国优先的行事标准,把单边主义和霸权主义推行到极致,不惜抛弃国际责任和多边规则。法国《新团结》报主编克里斯蒂娜·比埃直言,当前,美国阻碍各国协调合作的行径已成为世界和平与发展的危险因素。

须摒弃霸权主义

粗暴干涉香港事务,公然介入南海领土主权争议,罗列欲加之罪关闭中国驻休斯敦总领馆,胁迫别国5G网络建设服从美国旨意,将手伸向抖音海外版……美国近来的行径,向世界展示了什么叫赤裸裸的霸权主义。
一遍遍自诩“公平”,却一次次策划、实施干涉别国内政;一边承诺开放市场、宣称公平竞争,一边却进行“科技霸权”。

不应歪曲历史、否定历史

蓬佩奥在演讲中对中国内外政策进行无端指责,声称“美国对华接触政策失败”。
中国取得今日的发展成就不是美国接触政策“赐予”的,而是在中国共产党的领导下靠中国人民的拼搏实现的。近年来,很多国际机构民调结果显示,中国人民满意自己的选择——他们对政府的信任度超过九成。

在美国前资深外交官傅立民看来,改变中国政治制度从来都不是接触政策的意图,蓬佩奥断言美对华接触政策失败,完全是对历史和现实的歪曲。
中美关系正面临新的国际国内环境。在这一背景下,维护和稳定两国关系的正确态度应该是尊重历史,与时俱进,继往开来,而不应歪曲历史、否定历史、开历史倒车。

需要合作而非对抗

美国近来做了截然相反的两件事:一边忙着“毁约退群”,使本届政府成为退出国际条约数量最多的一届美国政府;一边忙着“拉帮结伙”,挑动各种所谓“联盟”,妄图孤

从75年前的反法西斯战争胜利到今天的新冠疫情大考都证明,人类是命运共同体,有共同的责任,需要携手合作应对挑战。中美关系是当今世界最重要的双边关系之一,中美今天所做的选择不仅将影响两国的关系,还将影响世界的未来。美方须认识到,世界的和平与稳定需要美中两国的合作,而非对抗。

是以意识形态对抗让世界陷入分裂,还是超越不同制度分歧构建人类命运共同体,相信有独立判断的国家和民族都会选择站在历史正确的一边。

新华社记者 谢琳
(新华社北京8月9日电)

国务院港澳办发言人:美方所谓制裁是霸权主义习性歇斯底里式的发作

新华社北京8月9日电 国务院港澳事务办公室发言人9日发表谈话表示,美国当局近日宣称对中国政府涉港部门负责人和香港特别行政区政府有关官员实施制裁,充分暴露出美国一些政客的霸权主义习性,是其在香港问题上的政治盘算失算后的一次歇斯底里式的发作,也注定是徒劳的。

该发言人表示,美国当局和美国一些政客在香港问题上如此焦躁和妄为,其真实原因说穿了,一是企图掩盖其在处理国内防疫和经济等问题上的无能,用甩锅中国、推卸责任、制造外敌的方式转嫁矛盾,缓解其在国内面临的困境和压力。二是看到中国政府坚决采取包括制定香港国安法在内的各项有力举措,推动香港拨乱反正、重回正轨,他们深感其长期以来费尽心机地把香港打造成“自由堡垒”以对中国内地进行渗透颠覆、牵制和遏制中国发展的图谋将要落空。但是,可以肯定地说,美方的这两个算盘都打不响。在“一国两制”下,我们绝不允许任何外部势力利用香港进行危害中国国家安全和香港特别行政区繁荣稳定的活动,香港的前途和命运牢牢掌握在包括香港同胞在内的中国人民手中。美国政客的无耻表演,只不过是把美式伪善和美式霸权演绎得淋漓尽致,让世界看清了现代霸权主义者的丑陋面目,看清在“自由”“民主”等外衣下包藏的真实祸心。

发言人表示,去年6月香港“修例风波”发生以来,美国一些反华反共势力以为找到了策动“颜色革命”的新机会,频频安排香港反对派头面人物访问美国并高规格接待,公开为街头暴力活动鼓噪叫好,大肆抹黑攻击特区政府和警方的执法行动,并通过各种方式为香港反对派和激进势力提供支持,为他们撑腰打气。他们还向香港反对派和激进势力在香港特别行政区第七届立法会选举中夺取过半数议席、实现夺权“三部曲”充满期待。今年6月,全国人大常委会制定香港国安法后,一些美国政客像是被踩中痛脚,气急败坏地跳将起来,从取消美国对香港的所谓特殊待遇,到在国际上纠合一些国家对香港和香港特区施压,再到宣布对中国政府涉港机构负责人和香港特别行政区政府有关官员进行所谓制裁,美方的所作所为,完全无视国际法和国际关系准则,是赤裸裸的霸权主义行径。

该发言人表示,我们高兴地看到,林郑月娥行政长官等多名特区政府官员针对美国所谓制裁纷纷表示,维护国家安全是光荣而崇高的责任,他们将不惧任何威胁,继续竭诚服务国家和香港。我们为这样的义正词严的回应点赞!



亲近自然 体验田园

8月9日,在花岗镇现代农业示范区一家蔬菜种植企业内,志愿者们向小朋友介绍蔬菜种植模式。
当日,安徽省肥西县花岗镇开展暑期“亲近自然 体验田园”活动,邀请辖区儿童参观花岗镇现代农业示范区,感受现代农业的魅力。
新华社记者 刘军喜 摄

抗疫有我

——6名在华外国医生联名写信请战

《工作请战书》《安全保证书》……回忆起外国医生的联名信,黑龙江省大庆眼科医院翻译季雪梅竖起大拇指说:“他们都是说到做到、值得敬佩的人。虽然都是外国人,但在我们心里,他们都不是外人。”
新冠肺炎疫情初期,黑龙江省大庆眼科医院就收到院内6名外国医生的联名信,“我们也希望和中国同事一样,尽快重返工作岗位,为患者看病;我们承诺,严格遵守医院倡导的防疫举措……”
疫情发生后,医院提出让外国医生延长休假。“在这个艰难时刻,作为医生,继续留在中国帮助患者是我的职责。”俄罗斯医生叶甫盖尼·巴甫洛维奇·图德瓦谢夫说,他们希望和中国同事一样重返工作岗位,为患者看病。
2月9日,一名患有视网膜病变和

视网膜静脉血管阻塞的患者急需复诊,对此类病情较熟悉的图德瓦谢夫立刻回到医院接诊,帮助患者稳定病情。“患者急需治疗,所以我有责任尽快回到工作岗位。医院的其他外国同事也都随时待命。”
“医院采取了严密的防控措施,患者都按要求佩戴口罩,进入医院前测量体温。”图德瓦谢夫说,诊室内严格消毒,所有医生都佩戴专用口罩、手套、帽子、护目镜等防护用具,给患者做检查的医疗设备每次使用后都会消毒处理。
图德瓦谢夫说,他对中国抗疫胜利充满信心。“我看到中国在疫情防控方面取得的成效,相信中国人民一定能经得住考验。疫情不会影响我继续留在这里,我们会与中国人民站在一起!”
“我和我的俄罗斯朋友、同事将继续留在中国工作和生活没有任何担

心。”俄罗斯医生尼古拉·瓦西里耶维奇·杜申说,疫情发生后,医院建了微信群,将院内的外国医生拉入群中,关注他们的情况。他们也严格遵守医院的要求,少外出,不聚会,加强个人防护。
“杜申等医生每天会在微信群报体温,我看到一些有趣易懂的防疫视频也分享到群里,他们很爱看。”季雪梅说。
“相关部门的防控措施令我十分钦佩。公共场所、交通都得到有效管控。当时我居住的小区迅速采取测量体温、消毒等措施,同时严格登记,控制人员进出。”杜申说,中国政府和人民应对疫情的组织 and 执行能力让他印象深刻。
医院另一名俄罗斯医生伊戈尔·尤里索维奇·阿布拉姆去年年底回俄罗斯休假。疫情发生后,他在当地购买了防护用品邮寄给大庆眼科医院,

院在华的外国医生也主动提出,联系国外亲人为医院邮寄物资。
“大庆市开发区建设路267号”——快递单收件地址上一行不太工整的汉字让医院工作人员十分感动。“阿布拉姆医生没学过汉语,虽然只是短短一行中文收件地址,却饱含了关心。”大庆眼科医院院长助理原浩晏说。
“每一位提供生活保障、守护城市秩序和坚守岗位的人都值得尊敬。”阿布拉姆说,他要向正在治疗和照顾新冠肺炎患者的医护人员致敬,并且希望他们健康。
阿布拉姆表示,新冠肺炎是全人类共同面临的挑战。“相信全世界人民齐心协力,相互支持,一定能取得最后的胜利。”他说。
新华社记者 徐凯鑫 姜贺轩
(新华社哈尔滨8月9日电)

深圳航空一客机飞行高度下降近6000米后返航 一度挂7700代码

新华社深圳8月9日电 据一航空软件显示,8月9日7时57分,深圳航空ZH9209客机发出7700紧急代码后返航。
该客机原计划从深圳飞往西安,7时32分从深圳宝安机场起飞,约20分钟后从约9200米处开始下降,并显示7700紧急代码,后降至约3600米,随后飞机开始返航。
对此,深圳航空回应:8月9日,深航空客330飞机执行ZH9209(深圳-西安)航班,飞机于7时32分深圳

起飞,在广州管制区上升高度9200米时,出现增压指示异常,机组按程序处置,下降至安全高度,返航深圳,于9时13分落地深圳宝安国际机场,人机安全。12时,深航ZH9209航班更换编号为B-1036空客330飞机继续执行任务,预计14时15分抵达西安。
据了解,当天深圳航空ZH9209航班采用的是空客330型客机,机龄23年。通常,在飞机遇到紧急情况时,飞行员会将飞机上的应答机设置为7700代码以告知管制员。



日本长崎举行原子弹爆炸牺牲者慰灵和平祈念仪式

8月9日,人们在日本长崎原子弹爆炸中心地悼念。
日本长崎市9日在该市的和平公园内举行了“长崎原子弹爆炸牺牲者慰灵和平祈念仪式”。为促使发动侵略战争的日本尽快投降,美军于1945年8月6日和9日分别向广岛和长崎投放原子弹。长期以来,日本把自己描绘成二战、特别是核爆的“受害者”,却很少提及遭到原子弹轰炸的历史背景。
新华社/共同社

“昆仑2020”专项行动破获刑事案件2.4万余起

新华社北京8月9日电(记者熊丰)“昆仑2020”专项行动开展以来,全国公安机关共破获刑事案件2.4万余起,捣毁违法犯罪窝点7400余个,打掉犯罪团伙3000余个,抓获犯罪嫌疑人4.3万余名,涉案总价值185亿元。
这是记者9日从公安部获悉的。今年5月,公安部部署全国公安机关开展“昆仑2020”专项行动,依法严厉打击危害食品、药品、生态环境安全,侵犯知识产权和涉野生动物物

领域违法犯罪。
在打击危害食品安全犯罪领域,公安机关重点针对肉制品、食用油、保健食品、酒水饮料等领域危害人民群众身体健康、侵害企业和消费者合法权益的犯罪行为,共破获案件4700余起,捣毁窝点2600余个,打掉犯罪团伙800余个,抓获犯罪嫌疑人9000余名。
公安机关还紧盯制售假劣口罩、医疗器械、消毒液等防疫物资犯罪和制售假劣药品等犯罪,共破获案件

1400余起,捣毁窝点800余个,打掉犯罪团伙300余个,抓获犯罪嫌疑人3100余名,及时消除了公共卫生隐患。
在打击破坏生态环境资源犯罪领域,公安机关加强与有关部门协同配合,严厉打击污染环境、盗伐滥伐林木、非法占用林地草原、破坏野生植物资源、非法采矿采砂等破坏生态环境犯罪,共破获案件8600余起,捣毁窝点1900余个,打掉犯罪团伙900余个,抓获犯罪嫌疑人1.4万名。

专项行动中,公安机关严厉打击侵权假冒犯罪,会同有关部门对重点实体市场开展执法行动1.8万余次,共破获案件2100余起,捣毁窝点1500余个,打掉犯罪团伙500余个,抓获犯罪嫌疑人5100余名。
针对涉野生动物犯罪新形势新特点,公安机关严厉打击涉野生动物犯罪,迅速形成高压态势,共破获案件8100余起,抓获犯罪嫌疑人1.2万名,收缴野生动物23万头(只、条)、野生动物制品5400余公斤。

讣告

中国共产党党员,原市城乡建设委员会离休干部刘文德同志,因病救治无效,于2020年8月8日19时46分在安庆市立医院逝世,享年92岁。
刘文德同志,怀宁县人,1929年2月出生,1949年9月参加工作。历任怀宁县修堤防汛指挥部工程师,哈尔滨东北森林工业总局计划处、黑龙江森林管理局见习技术员;安庆市长江公司、市建筑公司、市建筑设计公司、市建筑工程局技术员、副科长、科长、助理工程师;省建设厅设计院工程师;巢湖地区建安公司副经理;安庆市房产局局长,市城环局副局长,正县级。1990年8月离休。
刘文德同志遗体告别仪式定于2020年8月12日8时30分在市殡仪馆安德厅举行。
安庆市住房和城乡建设局
2020年8月9日

安庆日报广告部

欢迎刊登
各类广告

联系电话:5325918
地址:安庆日报社1楼